



У К Р А І Н А

ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

30.05.2017

№ 342

Про організацію оздоровлення дітей Запорізького району, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у ДЗОВ санаторного типу «Факел» (Запорізька область, м. Бердянськ)

Керуючись ст.6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», на виконання Порядку направлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки до різних закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів обласного бюджету, затвердженого розпорядженням голови Запорізької обласної адміністрації від 22.05.2017 № 237, зареєстрованого у Головному територіальному управлінні юстиції у Запорізькій області 24.05.2017 за №24-1820, врахувавши наказ Департаменту соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації від 25.05.2017 № 142 «Про розподіл путівок на 1 зміну 2017 року до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку», та з метою організації на належному рівні оздоровлення дітей Запорізького району, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у ДЗОВ санаторного типу «Факел» (Запорізька область, м. Бердянськ):

1. Відправити до ДЗОВ санаторного типу «Факел» (Запорізька область, м. Бердянськ) для супроводу 65 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки:

- 03 червня 2017 року начальника відділу у справах соціального захисту громадян, сім'ї та дітей управління соціального захисту населення райдержадміністрації (далі – управління) Ширіну Т.Л., головного спеціаліста відділу у справах соціального захисту громадян, сім'ї та дітей управління Хмару І.П., головного спеціаліста відділу прийому громадян з питань надання усіх видів допомоги управління Роженьську С.І., Самохіну О.О., сестру медичну сестру амбулаторії № 1 КЗ «Запорізький районний центр первинної медико-санітарної допомоги, Запорізької районної ради (далі – КЗ «ЗРЦПМСД») ЗРР) Приходченко Г.В., медичну сестру амбулаторії № 1 КЗ «ЗРЦПМСД» ЗРР Стрп О.В.;

25 червня 2017 року, у зворотному напрямку, начальника відділу у справах соціального захисту громадян, сім'ї та дітей управління Ширіну Т.Л., головного спеціаліста відділу у справах соціального захисту громадян, сім'ї та дітей управління Хмару І.П., головного спеціаліста відділу прийому громадян з питань надання усіх видів допомоги управління Самохіну М.О., державного інспектора управління Рибаска В.О., змієного лікаря амбулаторії № 1 КЗ «ЗРЦПМСД» ЗРР Вахтангу О.П., головного медичну сестру медичну сестру КЗ «ЗРЦПМСД» ЗРР Дубину Н.В.

3. Звернути відповідальним особам за життя та здоров'я дітей під час їх перевезення 03.06.2017 з м. Запоріжжя до ДЗОВ санаторного типу «Факел» (Запорізька область, м. Бердянськ) та у зворотному напрямку 23.06.2017 начальника відділу у справах соціального захисту громадян, сім'ї та дітей управління Ширіну Т.Л.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Макубецьку Н.О.



Перший заступник
голови райдержадміністрації

С.І. Чулєшова